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)اگر   ) { , , , , }V G w x y z t= و ( ) { , , , , , }E G a b c d f h= و ( ) { , }
G

I a w t= ،( ) { , }
G

I b x y= ،( ) { , }
G

I c x z=،

( ) { , }GI d x t= ،( ) { , }GI f x t= و ( ) { , }GI h y y= باشد، نمودار گراف Gكدام است؟ 
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نيست؟كدام گزينه درباره گراف هاي ساده درست 

تابع وقوع، 
G

Iيك به يك است ،.

.گر هر زوج از يال هاي متمايز با هم مجاور باشند آنگاه گراف را كامل گوييم

( 1)

2

n n
m n

+
+ ≤

: اگر تابعي دوسويي مانند H و Gدر گراف هاي ساده  ( ) ( )V G V Hφ  درv و u موجود باشد به طوري كه راس هاي →

G مجاور هستند اگر و فقط اگر ( )uφ و ( )vφ در H مجاور باشند آنگاه G و Hيكريخت مي باشند .
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.مي ناميم...............  را يك Gهر زيرگراف ماكزيمال همبند .  يك گراف باشدGفرض كنيد 

خوشه مولفهخوشه ماكزيمالبلوك
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..............  مولفه، ωتعداد يال هاي يك گراف ساده با 

حداكثر برابر است با 
( )( 1)

2

n nω ω− − +
حداقل برابر است با 

( )( 1)

2

n nω ω− − +

برابر است با 
( )( 1)

4

n nω ω− − +
حداقل برابر است با 

( )( 1)

4

n nω ω− − +
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 است؟Gكدام گزينه معادل همبند بودن گراف ساده 

)به ازاي هر افراز  )V G به دو زيرمجموعه 
1

V و 
2

V يالي وجود داشته باشد كه يك راس در ،
1

V را به يك راس در 
2

Vوصل كند .

1

2

n
δ

−
≥

c
Gناهمبند باشد .

. زوج باشدGتعداد راس هاي درجه فرد 
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گراف يالي كدام يك از گراف هاي زير با خودش يكريخت است؟

1,nK
n

K
n

C,n nK
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پيوند دو گراف 
1

K و 
n

Cكدام گراف است؟ 

1n
K +n

K
n

P
n

W
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 يال، كدام است؟m راس و nتعداد جهت دهي هاي يك گراف ساده با 

2
2

n 
 
 

n
m

m
n2

m
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كدام يك از دي گراف هاي زير يك دي گراف اكيد است؟ 9
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چند مورد صحيح در بين موارد زير وجود دارد؟

eاگر : مورد اول uv= يك يال از برش يالي F باشد آنگاه همه يال هايي كه u و vراس هاي پاياني آنها هستند نيز به 

Fتعلق دارند .

G باشد آنگاه G يك يال از گراف همبند eاگر : مورد دوم e−حداكثر دو مولفه دارد .

اگر : مورد سوم
1 2

{ , }e e يك برش يالي از گراف G باشد آنگاه هر دور در G كه شامل 
1

e باشد حتما شامل 
2

eنيز هست .

0123
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گزينه درست كدام است؟

) يك گراف ساده و همبند با Gفرض كنيد  ) 3n G  داراي يال برشي است اگر و فقط اگر داراي راسG باشد، در اين صورت ≤

.برشي باشد

) باشد آنگاه G زيرگراف Hاگر  ) ( )H Gκ κ≤.

) باشد آنگاه G زيرگراف Hاگر  ) ( )H Gλ λ≤.

) يك گراف ساده مكعبي باشد آنگاه Gاگر  ) ( )G Gκ λ=.
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)در گراف مقابل  )Gκ و ( )Gλكدام است؟ 

 

( ) 2Gκ ) و = ) 4Gλ =( ) 3Gκ ) و = ) 3Gλ =

( ) 3Gκ ) و = ) 4Gλ =( ) 3Gκ ) و = ) 5Gλ =
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اگر. مشخص شده است) اعداد بيرون پرانتز (fو شارش ) اعداد داخل پرانتز(در شبكه مقابل گنجايش هر يال 

{ , , }S s a b= باشد آنگاه ( )f S+كدام است؟ 

 

HFH(FIJ
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نيست؟كدام گزينه درست 

.هر گراف همبند شامل يك درخت فراگير است

1n راس و nهر گراف ساده با  . يال، يك درخت است−

. متعلق استG به همه درخت هاي فراگير Gيك يال برشي از گراف 

.هر درخت يك گراف دوبخشي است
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 است، تعداد راسهاي آويخته اين5 و يك راس درجه 4، دو راس درجه 3، يك راس درجه 2 راس درجه 4درختي داراي 

درخت چندتا است؟

21067
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از بين موارد زير كدام صحيح است؟

) گرافي ساده باشد كه در آن Gاگر : مورد اول ) ( )m G n G= آنگاه Gشامل دقيقا يك دور است .

G ،G از گراف eاگر به ازاي يك يال : مورد دوم e− درخت باشد آنگاه Gشامل دقيقا يك دور است .

) يك دور تشكيل دهند آنگاه G گرافي همبند باشد و يالهاي غيربرشي Gاگر : مورد سوم ) ( )m G n G=.

فقط مورد اولمورد دوم و مورد سوممورد اول و مورد سوممورد اول و مورد دوم

16
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گراف بدون برچسب 
n

Cچند درخت فراگير دارد؟ 

1n

2

)1( −nn

2

)1( +nn

17
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) باشد، 10 و اندازه 7 گرافي ساده با مرتبه Gفرض كنيد  )V Gچند زيرمجموعه مستقل دو عضوي دارد؟ 

891011
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تجزيه پذير است؟1-كدام يك از گراف هاي زير 

3,2
K

5
K

6
K

19

&�

��

-

..

..

9   از 5  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   &)&)/&)&)F&GG) 

www.PnuNews.com

http://www.pnunews.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&)) )) :::

:

:

: :

�*��+,�  -��� ) �./�012 ,(���45� ��!�16 ��017, , ���45� ��!�16 ��017,) �./�012 ,(�*��+,�  ��017,)
/�

��86� ,(�*��+,�  ��017,)��86� -�� ,(�*��+,�  ��017,9��86� -��) �./�012 ,(�*��+,�  -���&&&&):&

20 را اشباع ميكند؟Xكدام يك از گراف هاي دوبخشي زير يك جورسازي دارد كه همه اعضاي 
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كدام يك از موارد زير صحيح است؟

.گراف اويلري وجود دارد كه تعداد راس هايش زوج و تعداد يال هايش فرد باشد: مورد اول

.گراف اويلري وجود دارد كه تعداد راس هايش فرد و تعداد يال هايش زوج باشد: مورد دوم

.در يك گراف همبند اگر هر برش يالي داراي تعداد زوج يال باشد آنگاه اين گراف اويلري است: مورد سوم

فقط مورد سوممورد دوم و مورد سومفقط مورد دومفقط مورد اول

21
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گزينه درست كدام است؟

) از Sاگر به ازاي هر زيرمجموعه سره  )V G داشته باشيم ( )G S Sω − . هميلتوني استG آنگاه ≥

.همبند است2- هر گراف هميلتوني 

.گراف هرشل هميلتوني است

) باشد آنگاه Fعامل 1- داراي Gاگر گراف مكعبي  )G E F− يك دور هميلتوني در Gاست .

22
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كدام يك از گراف هاي زير هميلتوني است؟

  

GHIH و G

23
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 نيست؟كدام گزينه درست

) به يك مثلث متعلق باشد آنگاه G يك گراف همبند باشد و هر يال Gاگر  )L Gهميلتوني است .

 گرافي قابل رديابي باشد آنگاه Gاگر 
1

( )
2

n
Gδ

−
≥.

) گرافي همبند باشد و Gاگر  ) 3n G 2 آنگاه ≤
( ) ( ( ))L G L L G=هميلتوني است .

.عامل متمايز دارد1-عامل باشد آنگاه حداقل سه 1-اگر يك گراف مكعبي داراي 

24
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)(عدد رنگي گراف مقابل  )Gχ ( كدام است؟

8643
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) عدد استقلال استα ( نيست؟كدام نامساوي درباره عدد رنگي گراف درست

1
n

nχ α
α

≤ ≤ − +

) داريم Gبراي گراف ساده  ) ( )
cG Gχ α≤

) باشد آنگاه G طول بلندترين مسير در گراف �اگر  ) 1Gχ ≤ +�

m همبند باشد و Gاگر گراف  n≥ آنگاه ( ) 3Gχ ≥.
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نيست؟كدام گراف مسطح  27
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چند مورد از موارد زير صحيح است؟

* گراف هايي مسطح و يكريخت باشند آنگاه دوگان هاي آنها يعني H و Gاگر گراف هاي : مورد اول
G و *Hنيز 

.يكريخت مي باشند

.هر زيرگراف از يك گراف نامسطح، نامسطح است: مورد دوم

) گرافي ساده، همبند، دوبخشي و مسطح باشد كه Gاگر : مورد سوم ) 3n G 2 آنگاه ≤ 4m n≤ −.

0123
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كدام يك از موارد زير صحيح نيست؟

. نيز مثلثي شده استG گرافي مثلثي شده باشد آنگاه هر زيرگراف Gاگر : مورد اول

.هر درخت، گرافي مثلثي شده است: مورد دوم

 يك گراف فاصله اي باشد آنگاه شامل Gاگر : مورد سوم
4

Cبه عنوان زير گراف القايي نيست.

فقط مورد سوممورد اول و مورد سوممورد دوم و مورد سوممورد اول و مورد دوم

29
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وزن درخت فراگير مينيمم در گراف زير چند است؟

 

32302927
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